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・実施内容 

A、Bの２種類の水を飲み比べ、アンケートに回答していただきました。 

 

・回答総数３９４（午前の部：２０１、午後の部：１９３） 

 

約３８％の方が佐野市の水道水は国産ミネラルウォーターよりもおいしいと回答し、約

１８％の方が佐野市の水道水と国産ミネラルウォーターはどちらもおいしいと回答したた

め、合わせて約５６％の方が佐野市の水道水はおいしいとの回答を得られました。 

 

 

おいしいと思った水が国産ミネラルウォーターだと回答した方は約７７％でした。これ

は、”ミネラルウォーター＝水道水よりもおいしい”というイメージを持っている方が多

いためと考えられますが、実際には、前述のとおり約６割の方が佐野市の水道水はおいしい

と回答しています。 

 

 

きき水をして、佐野市の水道水のイメージがよくなった方は約５９％に上りました。この

設問に回答していただく直前に、A、B の水がそれぞれ何であるか示したため、”ミネラル

ウォーター＝水道水よりもおいしい”と日頃思っていた方に衝撃を与え、好評価に繋がった

ものと考えられます。 

あなたがおいしいと思った水はどちらですか？

佐野市の水道水 どちらもおいしい 国産ミネラルウォーター その他

おいしいと思った水は何だと思いますか？

国産ミネラルウォーター 佐野市の水道水

きき水をして、水道水のイメージは？

よくなった 変わらない 悪くなった その他



「きき水コーナー」の様子 

 


